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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/08/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Solidariedade à manifestação de

servidores públicos na Esplanada dos Ministérios em protesto contra a aprovação da

proposta de reforma previdenciária. Discordância de pontos da proposta, em

especial a taxação de inativos e a falta de previsão de paridade entre benefícios

previdenciários e vencimentos de servidores na atividade.

LEÔNIDAS CRISTINO (PPS, CE) - Manifestação de pesar pelo falecimento

do cidadão cearense Olavo Catunda.

DR. HELENO (PSDB, RJ) - Realização de palestras sobre prevenção à

osteoporose em várias Capitais brasileiras. Necessidade de promoção de

campanhas profiláticas permanentes nos meios de comunicação de massa, com

ênfase dirigida à população feminina de terceira idade. Conveniência da

disponibilização do exame de densitometria óssea no Sistema Único de Saúde.

Apresentação de projeto de lei sobre instituição do Programa Racional de Detecção,

Prevenção e Tratamento Gratuitos da Osteoporose.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Aprovação, pelo BNDES, de financiamento

para construção de 4 navios petroleiros pelo Estaleiro Ilha S/A, no Estado do Rio de

Janeiro. Necessidade de política viabilizadora para a retomada do crescimento do

setor naval.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 131.1.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 06/08/03 Montagem: 4171

2

DR. HÉLIO (PDT, SP) - Aprovação, pela Casa, da proposta de reforma

previdenciária. Contrariedade à cobrança de contribuição dos servidores públicos

inativos.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necrológio do ex-Deputado Sérgio

Arouca.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA) - Celebração, pelo Governador do Estado da

Bahia, Paulo Souto, de convênios para implementação de obras infra-estruturais em

Municípios do sudoeste baiano.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Críticas do Governador do Estado de

Pernambuco, Jarbas Vasconcelos, ao Governo Federal. Realização do IV

Congresso Nacional Intermodal dos Transportadores de Cargas, em Fortaleza,

Estado do Ceará. Saudação aos servidores públicos presentes em manifestação

contra a reforma previdenciária.

WILSON SANTOS (PSDB, MT) - Solidariedade a servidores públicos

contrários à aprovação da reforma previdenciária. Conclamação à Oposição para

esforço conjunto com vistas à flexibilização da proposta reformista.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de

negociação com líderes da manifestação dos servidores públicos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Tranqüilização dos Deputados quanto às

medidas adotadas pela Mesa Diretora relativas à manifestação de servidores

públicos contra a reforma previdenciária. Suspensão da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reabertura da sessão.

NELSON BORNIER (PSB, RJ - Pela ordem) - Necrológio do ex-Deputado

Sérgio Arouca.
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EDUARDO CUNHA (PP, RJ) - Carta recebida pelo orador, da lavra de militar

aposentado, demonstrativa de apreensão com a prospectiva redução no valor de

pensões, ao ensejo da reforma previdenciária.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Corporativismo dos movimentos sindicais

de servidores públicos, em flagrante indiferença aos interesses maiores do País.

Imprescindibilidade da implementação de reforma previdenciária para viabilidade

fiscal e atuarial do sistema e democratização do acesso à Previdência Social.

Necessidade de recuperação e fortalecimento do Estado brasileiro.

WILSON SANTOS (PSDB, MT - Pela ordem) - Preocupação com os

desdobramentos da manifestação de servidores públicos contra a proposta de

reforma previdenciária. Sugestão de constituição de comissão de Parlamentares

para negociação com representantes dos servidores públicos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solidariedade ao Presidente João Paulo

Cunha pela condução dos trabalhos legislativos durante a votação da proposta de

reforma previdenciária. Benefícios da proposta reformista aprovada pela Casa.

Justificativa de voto contrário à reforma.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Risco de

desestabilização da democracia brasileira por ações abusivas praticadas por

movimentos populares. Necessidade de adoção de medidas para garantia das

deliberações na Casa.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Acatamento pela Presidência de

sugestão do orador para melhor identificação dos Parlamentares durante a

ocupação da tribuna e em seus respectivos gabinetes.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Necessidade de apuração dos atos

de vandalismo praticados contra funcionários e instalações da Câmara dos

Deputados. Confiança na capacidade da Presidência na condução do processo de

apreciação dos destaques para votação em separado da proposta de reforma

previdenciária.
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ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ - Pela ordem) - Repúdio a atos de

vandalismo nas dependências da Casa durante manifestação dos servidores

públicos contrários à proposta de reforma previdenciária. Cumprimentos à

Presidência pela firmeza na condução dos trabalhos legislativos.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Frustração dos servidores públicos com a

aprovação da reforma previdenciária. Contrariedade a atos de vandalismo nas

dependências do Congresso Nacional como instrumento de intimidação de

Parlamentares.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Conveniência do estabelecimento de diálogo

entre representantes de movimentos de servidores públicos e o Parlamento em

relação à continuidade da votação da proposta de reforma previdenciária.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Contrariedade à aprovação, em

primeiro turno, da proposta de reforma previdenciária.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Justificativa da ausência do orador à

votação da proposta de reforma previdenciária. Encaminhamento de documentos de

organizações sindicais de servidores públicos em protesto contra criação de

subtetos diferenciados para carreiras públicas. Contrariedade à aprovação, em

primeiro turno, da proposta de reforma previdenciária.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Considerações acerca da apreciação, em

primeiro turno, da proposta de reforma previdenciária.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Contrariedade a dispositivo da reforma

previdenciária sobre estabelecimento de teto remuneratório inferior a 90% para

juízes estaduais, redução de pensões para 50% dos proventos do servidor falecido e

taxação dos servidores inativos.

CEZAR SCHIRMER (PMDB, RS) - Críticas ao Governo Federal pela

proposição de reforma contrária aos interesses de aposentados e pensionistas e

adoção de política econômica favorável ao sistema financeiro.
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JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Críticas à proposta de reforma previdenciária.

Perspectiva de falência da Previdência Social com eventual aprovação das

modificações sugeridas pelo Poder Executivo.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Justificativa de voto favorável à proposta de reforma previdenciária. Incoerência do

posicionamento político do PT na defesa da proposta reformista. Benefícios do

programa Viver Melhor Rural, implantado pelo Governador do Estado da Bahia,

Paulo Souto. Congratulação ao Prefeito Antônio César Jambeiro, do Município

baiano de Saubara, pelo prêmio Melhores Prefeitos do Brasil – Biênio 2001/2002,

concedido pelo Instituto Brasileiro de Apoio aos Municípios. Transcurso do 45º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Ibupiara, no

Estado da Bahia.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Necessidade de adoção de medidas preventivas

ao racionamento de energia elétrica. Congratulação ao Governo Federal pela

proposta de modelo institucional do setor elétrico.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Pela ordem) - Reclamação contra

dificuldades do trânsito de Parlamentares e autoridades nas dependências da Casa.

CASARA (PSDB, RO) - Manifestação de voto contrário à proposta de reforma

previdenciária.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) - Conveniência da divulgação, pelo

Governo do Estado de Rondônia, das potencialidades do Estado.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA - Pela ordem) - Equívoco da proposta constante

da reforma previdenciária sobre estabelecimento de subteto para integrantes do

Poder Judiciário nos Estados e no Distrito Federal.

JORGE ALBERTO (PMDB, SE - Pela ordem) - Coerência da postura política

do PMDB, evidenciada pelo voto favorável da maioria dos Parlamentares do partido

à emenda aglutinativa da proposta de reforma previdenciária.
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JOÃO CORREIA (PMDB, AC - Pela ordem) - Presença em Brasília, Distrito

Federal, de comitiva de servidores públicos do Estado do Acre para participação na

manifestação em protesto contra a proposta de reforma previdenciária.

Consternação com a aprovação, em primeiro turno, da proposta reformista.

JONIVAL LUCAS JUNIOR (PTB, BA - Pela ordem) - Malversação de recursos

públicos pelo Prefeito Arilton Dantas dos Santos, do Município de Tucano, Estado da

Bahia.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Realização de convenção

estadual da Igreja do Evangelho Quadrangular em Belém, Estado do Pará.

SANDRA ROSADO (PMDB, RN - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

Acerto de decisão da Justiça do Estado do Rio Grande do Norte de afastamento por

desídia do Prefeito José Cortez Pereira de Araújo, do Município de Serra do Mel.

Necessidade de assunção imediata do cargo pelo Vice-Prefeito.

JOSÉ IVO SARTORI (PMDB, RS - Pela ordem) - Críticas à condução do

processo de apreciação da proposta de reforma previdenciária.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Denúncia de violência praticada pela

Polícia Militar do Estado de Sergipe contra membros do Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra no Município de Nossa Senhora da Glória.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Transcurso dos aniversários de emancipação

político-administrativa dos Municípios de Lucas do Rio Verde e Chapada dos

Guimarães, no Estado de Mato Grosso. Aprovação, em primeiro turno, da proposta

de reforma previdenciária.

WAGNER LAGO (PDT, MA) - Contrariedade à aprovação, em primeiro turno,

da proposta de reforma previdenciária. Justificativa de voto do orador à PEC nº 40,

de 2003.
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ROBERTO MAGALHÃES (PTB, PE - Pela ordem) - Críticas à perspectiva de

modificação da sistemática dos trabalhos legislativos da Casa para votação da

reforma previdenciária em conseqüência de manifestações populares.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Conveniência da negociação com

representantes dos servidores públicos manifestantes contra a reforma

previdenciária. Contrariedade à alteração dos trabalhos da Casa em conseqüência

de manifestações populares.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT - Pela ordem) - Manifestação de voto

contrário à proposta de reforma previdenciária.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Manifestação de voto contrário à

proposta de reforma previdenciária. Responsabilidade do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva pelo fim do clima de tensão social vigente no País.

SERAFIM VENZON (PSDB, SC - Pela ordem) - Necessidade de maiores

investimentos em ciência e tecnologia para a retomada do crescimento econômico

do País.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Pela ordem) - Solicitação ao Governo

Federal de liberação de recursos para prorrogação das dívidas dos suinocultores e

avicultores do País.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Justificativa de voto contrário à proposta de

reforma previdenciária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

NILTON BAIANO (PP, ES) - Escalada do desemprego no País.

FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Justificativa de voto contrário à

proposta de reforma previdenciária.
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NEUTON LIMA (PTB, SP) - Realização do IV Congresso Nacional Intermodal

dos Transportadores de Cargas, em Fortaleza, Estado do Ceará. Esperança de

aprovação do Projeto de Lei nº 5.979, de 2001, sobre regulamentação de inspeção

técnica veicular.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Acerto da recriação, pelo

Governo Federal, da Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste.

ROGÉRIO TEÓFILO (PFL, AL) - Inauguração da Unidade de Emergências

Médicas Dr. Daniel Houly, no Município de Arapiraca, Estado de Alagoas.

FRANCISCO APPIO (PP, RS - Pela ordem) - Lançamento do livro Menotti, o

filho brasileiro de Garibaldi e Anita Garibaldi, de autoria do orador e da pesquisadora

Elma Santana.

JEFFERSON CAMPOS (PSB, SP) - Importância dos ensinamentos contidos

na Bíblia Sagrada para a construção de uma sociedade mais humana e mais justa.

Sugestões do orador para superação das dificuldades enfrentadas pelas

universidades federais no País.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR - Pela ordem) - Indicação para cessão de

terras de propriedade da União para o Estado de Roraima.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Agradecimento à Liderança do PFL pela oportunidade de encaminhamento da

votação da proposta de reforma previdenciária. Verdadeiras razões do apoio de

Parlamentares do PFL e do PSDB à aprovação da proposta. Protesto contra atos de

vandalismo praticados por manifestantes nas dependências da Casa. Inexistência

de maioria Parlamentar na base de sustentação do Governo Federal.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Justificativa da ausência na sessão

de votação da proposta de reforma previdenciária.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Avanço do Brasil no Índice de

Desenvolvimento Humano, segundo relatório da ONU.
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SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Conveniência da aprovação de projeto de lei

sobre concessão de descontos em tarifas aéreas a portadores de deficiência.

PATRUS ANANIAS (PT, MG) - Homenagem póstuma à Deputada Francisca

Trindade.

JOSÉ MENDONÇA BEZERRA (PFL, PE) - Queda nos repasses do Fundo de

Participação dos Municípios.

ELISEU PADILHA (PMDB, RS) - Precariedade de trecho da BR-116 entre

Porto Alegre e a região do Vale dos Sinos, no Estado do Rio Grande do Sul.

Empenho do orador na recuperação da rodovia durante o exercício do cargo de

Ministro dos Transportes no Governo Fernando Henrique Cardoso. Importância do

projeto BR-116 — Via Expressa.

MARCELLO SIQUEIRA (PMDB, MG) - Necrológio do ex-Deputado Fernando

Jorge Fagundes Netto.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Importância da publicação, pelo Jornal

do Commercio, do Rio de Janeiro, de caderno especial sob o título “A saúde do

brasileiro”, ao ensejo do transcurso do Dia Nacional da Saúde.

JOÃO TOTA (PP, AC) - Transcurso do 101º aniversário da Revolução

Acreana.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Reconhecimento de Goiânia, Estado de

Goiás, como centro de referência médica para o País.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Crescimento do PT no Estado de Mato Grosso

do Sul.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Êxito de programas educacionais no

Estado de Mato Grosso do Sul.

MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ) - Reconhecimento, pelo Ministério da

Educação, do Projeto Transformar, de alfabetização de jovens no Estado do Rio de
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Janeiro, como modelo para o desenvolvimento do projeto Por um Brasil

Alfabetizado.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ) - Considerações acerca da reforma da

legislação trabalhista brasileira.

CARLOS WILLIAN (PSB, MG) - Agradecimento ao povo mineiro,

particularmente ao ex-Deputado Mário de Oliveira, Pastor da Igreja do Evangelho

Quadrangular, pela eleição do orador para a Câmara dos Deputados. Apoio à

proposta de reforma previdenciária. Apresentação de requerimentos de realização

de audiência pública para discussão da venda da empresa Oi para a TELEMAR e de

irregularidades na cobrança do seguro obrigatório de danos pessoais causados por

veículos automotores. Necessidade de reforma do Poder Judiciário e do sistema

político. Urgência na apreciação da Proposta de Emenda à Constituição nº 544, de

2002, sobre a criação de Tribunais Regionais Federais. Rejeição das propostas de

financiamento público de campanhas eleitorais e de adoção de listas fechadas pelos

partidos políticos em eleições para cargos legislativos.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Documento subscrito pelo

Governador do Estado de Sergipe, João Alves Filho, sobre a realidade nordestina no

contexto da iminente reforma tributária.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Importância da reforma da legislação

trabalhista para a retomada do desenvolvimento socioeconômico do País. Oportuna

implantação, pelo Governo Federal, do Fórum Nacional do Trabalho.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 180º

aniversário de fundação da cidade de Pirassununga, Estado de São Paulo.
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DR. PINOTTI (PMDB, SP - Pela ordem) - Repúdio aos atos de vandalismo

praticados por manifestantes contrários à proposta de reforma previdenciária nas

dependências da Casa. Declaração de voto contrário à matéria. Reafirmação de

apoio ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Necessidade de ampliação dos debates

de pontos controvertidos da reforma para preservação da integridade do serviço

público no País.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Congratulação à empresa

Kraft Foods do Brasil pela inauguração de complexo industrial no Estado do Paraná.

ENIO BACCI (PDT, RS - Pela ordem) - Necessidade de implantação de

políticas públicas para recuperação de dependentes químicos. Artigo Não basta

amar, é preciso cuidar, da jornalista Gilda Pulcherio, publicado pelo jornal Zero Hora.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre a legalidade

de contratação, pela Casa, da Polícia Militar do Distrito Federal como empresa de

segurança.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Acolhimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado Arnaldo Faria de Sá, para futura decisão.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Justificativa de voto contrário

à proposta de reforma previdenciária. Constrangimento causado pela solicitação do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva aos partidos da base aliada para apoio à

proposta do Governo Fernando Henrique Cardoso. Necessidade de alteração da

política econômica do Governo Federal.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Providências adotadas pela Presidência

diante da ocorrência de incidentes nas dependências da Casa durante manifestação

de servidores públicos contrários à reforma previdenciária.
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Inexistência de justificativa

para os atos de agressão e vandalismo ocorridos nas dependências da Casa.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Solidariedade à Presidência

pela atitude em defesa do Parlamento e da democracia.

ALOYSIO NUNES FERREIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Solidariedade à

Presidência pela atitude enérgica em defesa do Parlamento e da democracia.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES - Pela ordem) - Apoio à iniciativa da

Presidência contra atos de violência praticados contra a Câmara dos Deputados.

CARLOS WILLIAN (PSB, MG - Pela ordem) - Solidariedade à Presidência

pela atitude em defesa do Parlamento e da democracia.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Pela ordem) - Solidariedade à

Presidência pela atitude em defesa do Parlamento e da democracia. Manifestação

do SINDILEGIS contrária aos atos de vandalismo ocorridos nas dependências da

Casa.

JOÃO FONTES (PT, SE - Pela ordem) - Despropósito da tentativa de desvio

do sucesso da marcha do movimento dos servidores públicos contrária à reforma

previdenciária com a exploração da atitude agressiva de pequeno grupo de pessoas

infiltradas na categoria.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Contrariedade à tentativa de

negação do caráter legítimo do movimento dos servidores públicos em razão da

ocorrência de incidente nas dependências da Casa.

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS - Pela ordem) - Solidariedade à

Presidência pela atitude em defesa do Parlamento e da democracia.

LUCIANA GENRO (PT, RS - Pela ordem) - Subserviência do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva às exigência do FMI para aprovação da proposta de reforma
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previdenciária. Caráter isolado do incidente ocorrido nas dependências da Casa

durante a votação da proposição.

IBRAHIM ABI-ACKEL (PP, MG - Pela ordem) - Solidariedade à Presidência

pela atitude enérgica em defesa do Parlamento e da democracia.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Continuação da votação, em primeiro

turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 40, de 2003, que modifica os arts.

37, 40, 42, 48, 96, 142 e 149 da Constituição Federal, o art. 8º da Emenda

Constitucional nº 20, de 1998, e dá outras providências.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de retirada de

pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 40, de 2003.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Pedido de verificação de

votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento do pedido de verificação.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ALDO REBELO (PCdoB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO

(PMDB, RS).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Retirada do pedido de

verificação de votação.
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PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Pedido de verificação de

votação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Intempestividade da solicitação do

Deputado Professor Luizinho.

Usaram da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO

(PMDB, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta à ponderação do Deputado

Mendes Ribeiro Filho.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP) - Reclamação sobre o indeferimento do

pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta à reclamação do Deputado

Professor Luizinho.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  ALDO REBELO (PCdoB,

SP), NILTON BAIANO (PP, ES), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), ROBERTO FREIRE

(PPS, PE), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Suspensão da sessão até as 18h55min.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reabertura da sessão.

Convocação de sessão extraordinária para continuação da votação, em

primeiro turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 40, de 2003.

Apresentação de proposições:

VII - ENCERRAMENTO


